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المنهاج  

لمصريا  

 

 اختر الاجابة الصحيحة 

 في ...............أمريكا الشمالية يتركز أكثر من نصف سكان قارة  .1

 ج(   المكسيك                        ب(   كندا              الولايات المتحدة الامريكية (أ

 آسيا من حيث السكان ............أكثر دولتي قارة   .2

  الهند والصين  ج( السعودية والصين         ب(                      الهند وإندونيسيا     (أ

 نهر ........... في الصين يتركز السكان في سهول  .3

 الجانح ج(                       يانجستيب(                                  دجلة      (أ

 جزيرة ..............أكثر مناطق العالم ازدحاماً بالسكان  .4

 ج(   كوبا                     ب(  مدغشقر                                     جاوة (أ

 في ............يقل السكان بقارة أفريقيا  .5

  نهر الكونغوج( سهول سهول  وادى النيل         ب(             سواحل جنوب إفريقيا       (أ

 .............. ها السكان فييتركز  التيمن الدول المدارية  .6

 ج(  المغرب                 ب(  ليبيا                                            أوغندا (أ

 أوروبا بسبب ...........في قارة  الجهات الشمالية أقل الجهات سكاناً .7

  ءالسيج(  المناخ        بسبب الغابات          ب(                 قلة فرص العمل       (أ

 او خطأ اختر صواب 

 والسودان يتركز السكان في سهول وادي النيل بمصر  .8

 ب(  خطأ                      صواب (أ

 ووسط أفريقيا من دول غرب بدرجة اكبر يتركز السكان في دول شرق أوروبا  .9

   ب(  خطأصواب                     (أ

 البمباس بالأرجنتين يقل السكان في سهول  .10

   ب(  خطأصواب                     (أ

 صوب ما تحته خط

 أقل قارات العالم سكاناً ا الجنوبيةأمريكتعد قارة  .11

 استرالياج( أوروبا           ب(  امريكا الشمالية          (أ

   الأرجنتين دولة  أمريكا الجنوبية سكاناًأكبر دول قارة  .12

      ج( البرازيل             بيرو             ب(  تشلي        (أ

 بم تفسر 

 الكبرى المدنيتركز سكان العالم في  .13

  ج(   كل ما سبق       والمناطق الصناعية      توافر الخدمات  ب(                          وفرة فرص العمل  (أ

 في السهول الساحلية العالم يتركز السكان في   .14

 غير ذلك لقلة الخدمات في باقي الأماكن         ج( ب(       ووجود النشاط السياحيبسبب اعتدال المناخ  (أ

 يبيريا سقلة عدد السكان في  .15

 لوجود السهول الفيضية  ج(                  بسبب برودة الجو  ب(                        لكثرة الحروب       (أ

  

الدراسات الاجتماعية المادة :   

  توزيع سكان العالم –درس ال

  لاعداديالث اثلاالصف 
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المنهاج  

لمصريا  
 

 اختر الاجابة الصحيحة 

 في ...............أمريكا الشمالية يتركز أكثر من نصف سكان قارة  .1

 ج(   المكسيك                        ب(   كندا              الولايات المتحدة الامريكية (أ

 آسيا من حيث السكان ............أكثر دولتي قارة   .2

  الهند والصين  ج( السعودية والصين         ب(                      الهند وإندونيسيا     (أ

 نهر ........... في الصين يتركز السكان في سهول  .3

 الجانح ج(                       يانجستيب(                                  دجلة      (أ

 جزيرة ..............أكثر مناطق العالم ازدحاماً بالسكان  .4

 ج(   كوبا                     ب(  مدغشقر                                     جاوة (أ

 في ............يقل السكان بقارة أفريقيا  .5

  نهر الكونغوج( سهول سهول  وادى النيل         ب(             سواحل جنوب إفريقيا       (أ

 .............. ها السكان فييتركز  التيمن الدول المدارية  .6

 ج(  المغرب                 ب(  ليبيا                                            أوغندا (أ

 أوروبا بسبب ...........في قارة  الجهات الشمالية أقل الجهات سكاناً .7

  ءالسيج(  المناخ        بسبب الغابات          ب(                 قلة فرص العمل       (أ

 او خطأ اختر صواب 

 والسودان يتركز السكان في سهول وادي النيل بمصر  .8

 ب(  خطأ                      صواب (أ

 ووسط أفريقيا من دول غرب بدرجة اكبر يتركز السكان في دول شرق أوروبا  .9

   ب(  خطأصواب                     (أ

 البمباس بالأرجنتين يقل السكان في سهول  .10

   ب(  خطأصواب                     (أ

 صوب ما تحته خط

 أقل قارات العالم سكاناً ا الجنوبيةأمريكتعد قارة  .11

 استرالياج( أوروبا           ب(  امريكا الشمالية          (أ

   الأرجنتين دولة  أمريكا الجنوبية سكاناًأكبر دول قارة  .12

      ج( البرازيل             بيرو             ب(  تشلي        (أ

 بم تفسر 

 الكبرى المدنيتركز سكان العالم في  .13

  ج(   كل ما سبق       والمناطق الصناعية      توافر الخدمات  ب(                          وفرة فرص العمل  (أ

 في السهول الساحلية العالم يتركز السكان في   .14

 غير ذلك لقلة الخدمات في باقي الأماكن         ج( ب(       ووجود النشاط السياحيبسبب اعتدال المناخ  (أ

 يبيريا سقلة عدد السكان في  .15

 لوجود السهول الفيضية  ج(                  بسبب برودة الجو  ب(                        لكثرة الحروب       (أ

 

الدراسات الاجتماعية المادة :   

  توزيع سكان العالم –درس ال

  لاعداديالث اثلاالصف 

3202-2202  ولالفصل الا  


